[TOKONeHUe

UltraGrip

OonTnManHo LUMPOK TOJIEPAHC N CUCTEMA 3a MbJ/IHO 3a4bpXXaHe

nepsauwo

PASMEPY
y 52 AO

&% DN60D
6’ ' /

b

BS EN 14525
Ductie Iron
Couplings & Flange
Adsptors*

VC 669122

* BukTe 3agHaTa Kopuua 3a MmbiHa cneumdukaumst

CRANE_




3axBaHeTe C

UltraGrip

OcHoBHM NpeaMMcTBa A \tp&\ \

> XBawa 1 ynnbTABa AOpU Han-Kopo3upanure :
TPHL6M For \‘
> YBenvueHuAT guaMeTbp U ronemMus TonepaHc \\ 2%
HamansBar CKNagoBuTe pa3xoam

> PeBepcuBHM 6onToBe 3a ObP3 U NeceH \
MOHTaX ‘

> JlecHa paboTta Ha MACTO, Ype3
MHTENUreHTeH An3anH

> HoB au3aiiH, 0a3mpaH Ha JoKa3aHa TeXHONOrus
C nogobpeHus, ocurypsiBalm gbnroneTue,
HaAeXAHOCT U NbIIHO CMOKOWCTBME \

> Bucoka Npon3BOAUTENHOCT KaKTO Npu \
usnonsBaHe Ha Boaa (o DN600), Taka v npu
usnonssaHe Ha ra3 (ao DN400)

> NHOBaTUBHUAT NPOrpecMBeH AU3aiiH Ha
3axBallaHe ocurypsisa MakcMmanHo
edeKTMBHO HaTOBapBaHe

A‘/




CnepnBawo nokonenwue UltraGrip @ @

YCbBbpPLUIEHCTBAH LlM3al>JIH, N3KTIOHYUTENHA NPON3BOAUTENTHOCT

CnepBawoTto nokonexnue UltraGrip e npoekTMpaHo paa
NPeAnoXN peLlleHne 3a NpucbemHsiBaHe Ha Tpbbu C eamnH
M CbLiM Kpall U CbAbpXKa MEXaHU3bM 3@ YCTOWUMBOCT Ha ‘

KpaVIHMﬂ ToBap, KOWTO 3axBalla M YMIbTHSIBA BbpXY I'IpOAyKTMTe Ha Vlklng Johnson NnpemMmnHaBaT Nnpe3 NHTEH3UBHU
TecToBe 3a eheKTUBHOCT, 3a 1 rapaHTUPaT, Ye 3apaBrHaTa 1
LI€I0CTTa Ha BCUYKK NPOAYKTU OTrOBapsAT Ha UHAYCTPUANIHUTE
OYKTUNEH YyryH, ctomaHa, PVC n PE. CTaHAapTy.

pPas3ninyHu Tp'b6HVI MaTepuann, BKIKOYUTENHO YYTYH,

* YcKOpeHuM TecToBe 3a CTapeeHe

(AAT) 3a npoBepka Ha 50-

Mo-ronemu pasmepu DN450 - DN600 R IBOHE/DKUTENHOCT Ha
XXMBOTa Ha MpoAyKTa.

Viking Johnson pa3swuvpu AokasaHaTa W ycnewHa rama NBRGHD e recTBaH Bbpxy

UltraGrip B paamepu go DN600. ToBa we aage Ha KnneHTa CMMPAsTHO 3aBapeHy 1 HabpasaeHu
Tp'b60|'|p030£|VI, 3a Aa CbOTBETCTBa

€HO pelleHne 3a ynabTHABaHE U 3axXBallaHe, KOeTO Aa Ha TUMWUYHUTE YCI0BUS Ha
NMOKpKUeE no-roagMata 4act oOT Tp'b6VITe, MOHTUPaHN B e eTo TPBGMTe’ g e o I'panaBaM
Lienus CBAT. Habpa3geHa

TAXHaTa MnoA3eMHa BOAOMPEHOCHa MpeXxa. Mo-ronemusaTt

pasmep UltraGrip e MeToAonoOrMyHO npoekTupaH Jaa

noaabpxa MnporpecuBeH MexaHW3bM 3a 3axBallaHe 4pes
nogobpeH Av3aiiH, KOWTO MMa Mo-rofisiM OTMeYaTbK 3a
yBe/fMyaBaHe Ha 30HaTa Ha 3afeiiCTBaHe B To4YkaTa Ha

KOHTAKT, KOETO BOAM [0
paBHOMEPHO pasnpeaeneHa GYHKUMs Ha 3axBallaHe.
Tol CbLLO € NPOEeKTMpaH Taka, Ye Aa ce crnpass
necHo c rpybaTa paboTa Ha MSICTO upe3
WHTENIMreHTEH HOCUTES, KOWTO Noaabpxa
YNIbTHEHWETO M 3aXBaTa B paMKUTE Ha
KpaliHWsi NPbCTEH,KATO Ce rapaHTUpa, Ye hUTHUHra
MOXe JIECHO fa Ce NPpUM/b3He KbM TpbbaTa

6e3 cmyLieHus.

Tpb6HM MaTepuanu
ron

HAM

3a TpBbOM oT asbecto-ummeHT MU GRP He TpsAGBa pma ce u3non3sa

rpunupauiara Bepcus Ha UltraGrip. G . 3 PA3MEPM

PE Gpouypa 3a usnonssate ¢ PVC & PE b, s uo D N 600

* 3abenexka: Mopaau rbBKaBMA XxapakTep Ha nacTMacoBuTe
TPBOW e HeobXoANMa CTOMaHeHa BLTPELLHa onopa, KosITo Aa
npunsra nnbTHO B PE Tpb6ata unm ThHKocTeHHOTO PVC. Ako
Te3n TPLOYM Ce N3NON3BAT 3a U3BBLPLIBAHE HA PEMOHT, 3a ja ce
npeAoTBpaTM NpekoMepHa AediopMaumMs Ha TpbGara, KOATO
MOXe /1a Bb3HUKHe Npy uHcTanmpate Ha UltraGrip.

Viking Johnson UltraGrip 3 <€



http://www.vikingjohnson.com/

CnepBawo nokoneHue UltraGrip

UltraGrip BpbX B TEXHOMOMMS 3a 3axBalliaHe

MporpecuBHo 3axBalyaHe

EavH oT kmovoBuTE  KOMMOHeHTM Ha UltraGrip e
NMpOrpecuMBHUAT MEXaHW3bM 3a 3axBalliaHe, KOWTO MoBMLIaBa
Bb3MOXXHOCTWTE 3@ OrpaHnyaBaHe Ha KpaHOTO HaToBapBaHe
C YBENMYaBaHETO Ha BbTPELHOTO HansraHe B Tpbbata.
YHMKanHaTa cucTeMa 3a 3axBallaHe e MoAxoAsila 3a BCUUKM
M3ron3saHn TpPbOHM MaTepuanM U Cce KOMOBWHWpa C

MpoOeKTUpaH WHTEIMreHTEH HOcay, KOWTO  OCUrypsiBa
MaKCcKUMasiHa SIKOCT Ha 3axBalllaHe OKOJIO LiAfiaTa 0bMKOoMKa Ha
TpbbaTa. ToBa ce NocTura 4Ype3 paBHOMEPHO ABWXEHWE MO

BpEME Ha MOHTaXa U 3aKpenBaHETO.

B ponbnHeHue, 3axsBallaynTe ca CMEHsieMM, KOETO NO3BOJIsBa
UltraGrip na ce npeobpa3yBa B rbBKaB NPOAYKT, 3a Aa NO3BOMN
aKcManHo aswkeHwve. pynepuTe U ynabTHEHMETO MoraTt Aa
0b6xBaHaT TpbOM C pa3nuka BbB BbHLIHUAT AMaMETbP A0 54 MM,

B 3aBUCMMOCT OT HOMUHA/THUA pa3Mep.

I'punupawy npoaykt ®nekc npoaykT

— OTCTpaHeTe rpunepure

= n3abpXa akCuanHu
HaToOBapBaHUA

UltraGrip UltraGrip UltraGrip
Kanuka Mpexon ®naHwoB agantop

Viking Johnson UltraGrip

XUrveHHum 3AlLUTHU Kanavyku
MIMa MOHTUpaHM NpeanasHy Karnaukuy 3a
[1a NoAAbPXAT UTUHA YMCT U -

cB060OAEH OT BCAKAKBO 3aMbpcsBaHe.
.
— ¥

KanaukuTe ca HanpaBeHu OT peLmKIupyeM MaTepuansa
MUHUMM3MPAHE Ha Bb3AENCTBUETO BbPXY OKO/HaTa cpeaa u
[ia NpeanasaTt GUTUHIMTE Ca YMCTU U FOTOBU 3a U3MOM3BaHe

3a nuTeinHn Boam (o DN600) mnnm ras (ao DN400).

3awuTa oT Kopo3us
MeTtanHuTe KoMnoHeHTW Ha UltraGrip ca nokputu ¢ Rilsan

Nylon 11, koeTo e ogobpeHo oT WRAS 3a u3nonseaHe C
nuTerHa Boaa. Monsute oT Rilsan BkAYBAT AbArOCpPoOYHa
3aliMTa OT KOPO3Ust U YCTOWYMBOCT Ha roBpeau oT yAaap.
OcBeH TOBa 60nTOBETE Ca C HepbXhaeMa CTOMaHa,
MOKpUTK CbC cMaska Gleitmo / cyx ¢wunM, a raknte ca c
nokputme Geomet, koeTo npepoTBpaTsBa MNosiBaTa Ha
pbXAa M OCUrypsiBa AbJrOCPOYHa 3almTa OT KOpOo3us.

PaGoTHO HansraHe u Temnepatypa

a3 Bopga | la3 Bopa
DN40 o DN300 | 5bar | 16 bar | 5bar | 16 bar

DN350 o DN400 | 5bar | 16 bar | 5bar | 10 bar | -20°C go +30°C
DN450 no DN600 | N/A 16 bar N/A 10 bar

(Tecmoeo HansizaHe - 1,5 mbmu pabomHo Harns2aHe)

UltraGrip

PenykTuBeH KynnyHr UltraGrip Kynnyxr

Telephone: +44 (0)1462 443322




CnepnBauwo nokoneHue UltraGrip

PeMOHTHM pewieHus

UltraGrip npeanara wngeanHOTO pelleHWe 3a PeMOHT Ha
CUHO MOBpefEeHu, KOPO3vpanu MWW HAMmbHO CYyMNeHu
Tpbbu B TpyAHUM YCNOBMS Ha uM3Kona. B cuTyaumm Ha
PEMOHT, Npu KouTo TpsibBa Aa ce u3pexxe TpbbHa cekuwms,
ramata UltraGrip npeanara MHOrocTpaHHO pelleHve 3a
PEMOHT Ha pasnIN4HM pa3Mepu U MaTepuan Ha TpbbuTte, B
pe3ynTaT Ha WWPOKMUS TonepaHc Ha npoayktute UltraGrip.
CaMO HSIKONKO CTpaTermyecku pasMmepa TpsibBa paa ce
CbXpaHsBaT Ha CKiad, 3a Aa NOKPUSAT MHOMO PEMOHTM WU

aBapuiHU CUTYyaUuUM.

Moaxopswm 3a
cyyneHu Tpbba

www.vikingjohnson.com

INleceH 3a MOHTaXx

UltraGrip e neceH 3a MOHTaX B wu3kona. [poayKTbT e

crnobeH, 3a pa  nos3soim  6bp30

NO3MUMOHMPAHE Haj ropHaTa WU AOJIHATA TOJIepaHCHa pr6a

npesBapuTENHO

C peBEpPCMBHM 3aTBapsiliM GOMTOBE, M3MCKBALLM CaMO eauH
raeyeH KoM 3a 3aTaraHe. VgeaneH npoaykT 3a um36op,

KoraTo Ce CrpaBsTe C TPYOHU YC/OBMSI B M3KOMa MU

orpaHun4yeHun npocTpaHcTea.


http://www.vikingjohnson.com/

UltraGrip nognoxka 3a PE n PVC tp10u @ 0

TpbOHU MaTepuanu

MNpoayktute UltraGrip ca npoekTvpaHu pfAa npegnarat
pelleHre 3a NpUCbeanHaBaHe Ha Tpbbu C rnagkv Kpava u
CbAbPXaT MEXaHW3bM 3a YCTOWYMBOCT Ha KpaeH ToBap,
KOWTO 3axsalla W YMNAbTHSIBA BbPXY PasiMyHU TpPbOHM
MaTepvanu, BkatounTenHo PVC u PE.

UltraGrip npepnara p[aBe anTepHaTUMBHU pelleHus 3a
CcBbp3BaHe Ha PE n TBbpAM TpbOM B LIMPOK AMAMA30H OT
pa3mepu. MoxeTe aa usbupate mexay ramata UltraGrip Ha
KynayHru n agantopv nnm UltraGrip npexoau.

Mpexoaute UltraGrip Pecat ca dabpunyHo crnobexun c PE
Kpali, roTOBW 3a NpUCbeAMHSIBAHE KbM TpbOHA Mpexa upes
YesiHa 3aBapKa WM U3Mon3BaHe Ha enekTpo Myda. PE kpaii
e ¢ abmkuHa 500 MM, KOMTO MOXe Aa nobepe ABe enekTpo
3aBapku. Crnobkata Ha npexoga Pecat e no-3gpaBa ot
camata Tpbba, KaKTO MbpPBOHAYaNHO, Taka U Cnea roaviHn
ekcrnnoataums. dutuHrmuTe ot Pecat cepuaTa ce uanonsear
B KPUTUYHWU NPUNOXEHUS 3a TpbbonpoBoan B Lenus CBAT

nose4ye OT ABaAECET roanHu.

Mons, 06bpHETE BHUMaHWe, Ye nopaau

MbBKABUA XapakKTep Ha niactMacoBuTte Tp'b6l/l

e Heo6xo0anMO NABTHO npunsaraHe Ha

7
BbTpELLIHaTa onopHa 0611L0BKa OT

HepbXXAaema CTOMaHa, Korato ce u
MeXaHW4YHN PUTUHIM BbpPXy PE Tpb
TbHKOCTEeHHM PVC, 3a aa ce npeaoT
npekomepHa aedopMauust Ha Tpbba

MOXE [a Bb3k

UltraGrip npexog



Cneppauwo nokoneHue UltraGrip KynnyHru n donaHwoBu aganTopu

MpeammcTBa Ha AU3anHa

 TIpUrpecvBeH rpunuHr

(] I'IporpeCVIBHa TEXHOJI0rMA Ha 3axBalllaHe, C
YBE€NMYaBaHe Ha KpaﬁHOTO HaToBapBaHe
napanenHo C yBenyaBaHe Ha BbTPELHOTO
HansraHe B Tp'bGaTa.

IleceH 3a MOHTaX -

° 3axsau4aum, He BbpTALLN ce 6ontoBe B uenusa
AnanasoH, U3NCKBaLM MHCTaNMpaHe caMo C
rae4yeH K.

e * /13n0n13Ba TPMEHETO, 3a Aa MOBUIU3NPA
KpaiHWUTE OrpaHWYMTENHM CUIK, 33 A HE MOBPEeau
MOBLPXHOCTTa Ha TpbbaTa.

® YNIbTHEHMETO / FPUNepUTE ca U3LSIo B
KOpMyca Ha KpaiiHusl NPLCTEH, OCUTypsBaliku

JIECHO M/Tb3raHe Ha NpoayKTa no TpLéuTe.
e * EfHa cuCTEMa 3a 3aXBaluaHe e noaxoasila 3a

e OpwueHTaumusaTta Ha 6onta B KynnyHrute/
BCUYKV MpenopbyaHn TpbHW MaTepuanu.

peayumpalLuTe KynayHrn Moxe fa 6bae
obbpHaTa, 3a Aa OTroBaps Ha ycnoBusiTa Ha e ' [pUNepbLT MMa ronsM OTrneYaTbk, HamansiBaiku
nnowaakara. HaTOBapBaHETO BbPXY NOBbPXHOCTTA Ha

TpvbaTa.

BaTUBEH AU3alH Ha HOCauuUTe

e * [onam TonepaHc noemaly Ao 54 Mm pasnuku B OD.

e * 3aK/Ii0YBaLL Ce NPY>XMHEH MEXaHU3bM W 3aAbpXall
YMTLTHEHUETO 1 rpUnepuTe B KOpryca Ha KpaiHus
MPBLCTEH MO BPEME Ha TPAHCMOPT.

f, 0f06peHo ynnbTHeHNe

e [aTeHTOBaHATa YMIbTHUTENHA TEXHOMIOMS
BK/IOYBA Au3alH C  BadieH npocun,
OCUrypsiBaLL fIOKaNM3MPaHN TOYKW 3@ BUCOKO
HansiraHe BbpXy MOBLPXHOCTTA Ha TpbbaTa.

[lBovHa ¢hnaHwoBa pa3npobuBka .'

e KaTo craHaapT naHlWoBUTEe ajanTopu ca C
[BOMHa pasnpobuBka cbrnacHo BS EN 1092-1

e BapuaHtn -- EPDM (opobpeHo 3a Bopa) m
NBR (ras).

Mon3u 3a kNueHTa

) Bricoka npon3BOAMTENHOCT KaKTO B MPUSIOXKEHUS 3a ) MpenBapuTenHo crnobeHusT NPoAyKT rapaHTupa
BoZa (ao DN600), Taka v Ha ra3 (aoDN400), npocTta u 6bp3a MHCTanaums Ha MsCTO.
NpOBEPEHN Ype3 JoKa3aHu TeCTOBE 3a YCKOPEHO MpoayKT, KOMTO NeCHO Cce MOHTMPa Ha TpbbaTa.

crapeeHe (AAT).
) Bcuukm MaTepuranu BAM3alumM B KOHTaKT C MUTENHA ) PesepausruTe 6ONTOBE NpeAsiarat rbBKkasoCT Ha
p MOHTaXKHUKa Aa nsbupa Han-pobpute cpeacTsa

BOAa ca opobpery 3a nsnonssate ot (WRAS). 3a MOHTaX Ha (UTUHIY B MECTa C OrpaHuyeH

) Bb3MOXHOCT 3a 3aibpykKaHe J4OpW MpW MbJIHO BII0BO [OCTbI.
OTKJIOHEHME.

) EnMMMHMpa HeobXx0AMMOCTTa OT M3MOM3BaHe Ha
CKbMW OMOPHM 6NOKOBE Ype3 foKa3aH NporpecuBeH
MEeXaHW3bM, KOMTO MOeMa CUIINTE Ha KpanHOTO
HaToBapBaHe OT BbTPELIHOTO HassiraHe B
Tpbbonposoaa.

) Wnpok Tonepac, npeanaraly "eavMH pasmep Ha
HoMuHanHusa oteop" o DN600.

) EBeHTyanHuTe yaapu ce noemaT OT NOKPUTUETO
Rilsan, koeTo n3abp>xa Ha BUCOKM HMBA Ha
aedopmMaums /yaapHu WweTw.

Viking Johnson UltraGrip



http://www.vikingjohnson.com/

Cneppauwo nokoneHue UltraGrip npexonu u Kanayku

MpeaumcTBa Ha An3anHa
Monama gbnxuHa Ha PE Tpbba 3a 2 3aBapku

* Tpvba ¢ abmxkuHa 500 mm PE100 SDR11 PE,
KOSITO e pabpuyHo crnobeHa n Moxe aa
nobepe ABe enekTpody3MOHHN 3aBapKu.

&
€
|

HapexaeH npexoa tvn 1

* Hepenuma dabpvuHa Bpb3ka Tun 1 mexay PE v kpaii ¢
UltraGrip , rotoBa 3a enekTpo Uan YesnHa 3aBapka.

* abpuyHaTa Bpb3ka Mexay PE u MeTan e no-3apaea o1
PE Tpbbarta.

MpeaumcTBa Ha KNUeHTa

) HapgexaHo ¢habpyyHO MOHTMPAHO M MPEXOAHO peLleHne
3a MpuUCbeamHsiBaHe Ha MeTanHu kbM PE Tpubu 3a
KMIMEHTW, KOUTO HE Bb3HaMepsiBaT Aa MpaBsAT Npexoj
Ha MSCTO.

) WHTerpaneH v nbnHoueHeH c UltraGrip kpaii kbM PE
Tpbba, KOWTO oOcurypsiBa Ab/bI  XKMBOT  Ha
CbeavHeHWeTo, Tbi kaTo Pecatadaptor e no-3apas ot
camata Tpbba.

) HambiHO npeaBaputenHo criobeH MpoaykT 3a neceH
MOHTaX Ha MSICTO OT MeTajlHW KbM PE Tpb6ou.

) Mpn ocbllecTBsBaHe Ha enekTpody3MoHHA BPb3Ka KbM
MpexaTta Ab/kuMHaTa Ha PE TpvbaTta Ha Pecatadaptor
Moxe gaa nobepe ABe enekTpody3MOHHM 3aBapKy,
ocurypsiBaiikv BTOpU LUAHC 3a NpaBu/iHa UHCTanaums.

) HamaneHa cknagoBa HanmMuHocT, Tbit kato UltraGrip kpas
MoXe Aa 6bae MOHTUPaH BbpXy ronsiMo pasHoobpasue
OT TPbOHM MaTepuany Ypes LWMPOKUS CU TONEpaHC.

Viking Johnson UltraGrip

Lepannekc 6onTtoBe

o KpallHuTe KkamaykuM ca cHabaeHW CbC cToMaHeHu 6onToBe C
nokputue Sheraplex no BS EN ISO 898-1, koeTo npeanara
[ObAroCpoYHa 3alMTa OT KOPO3Wsi U YCTOWYMBOCT Ha MOBPEAM.
ToBa No3BO/sIBA MBKABOCT 3a MOBTOpHa ynoTtpeba.

Bpb3ka kbM pe3boBa Tpbba

* KanaukaTta UltraGrip e npoekTupaHa ¢ Bb3MOXHOCT 3a paguasnHa
1 aKCuasiHa HacTpolka ¢ pasmepy oT 1/2 ”- 2" BSP, 3a Aa AelicTea

KaTo BXOA4 3a Bb3A4yX nnin 06€3Bb3ﬂyLIJMTEJ'I.

MpeaumcTBa Ha KNUeHTa

) KpaliHuTe kanayku ca npegHasHayeHu 3a 3aTanBaHe Ha
TPLOHWS Kpali UM 3a U3MoN3BaHe 33 TECT Ha HansraHe.

) Mpegnarat ce ¢ pe36oBu onumu:

* AKCvaneH - 3a fia AefcTBa KaTo BXOAALY / APEHaXEH MYHKT
(Min = 1/2 ", Max = 2", Bcu4ykn pasmepw)

* PagmaneH - 3a fa feicTBa KaTo OTBOP 3a M3nyckaHe /
uanyckaHe Ha Bb3ayx (Min = 1/2 ", Max = 2", B 3aBMCMMOCT
OT AvaMeTbpa)

) KpaltHuTe kanayku ce AOCTaBsAT CbC CTOMaHeHu 6onTose ¢
nokpuTue Sheraplex, KOUTO NO3BONSABAT MHOrOKpaTHa
ynotpeba, 6e3 ga e HeobxoaMMo cMa3BaHe Ha pe3barta.

) Mpeanara ce Bb3MOXHOCT 3a 601TOBE OT HepbXAaeMa
CTOMaHa.

Telephone: +44 (0)1462 443322




LR
Fft::f.-i» » !'..lu

Hwnepnal-lp,uﬂ EHmep,e

MpoekT

WHcTanaums B Enschede Ha aBa DN400
UltraGrips. Bpb3kaTta rapaHtupa, 4ye
»,TPaAckaTa Boaa" cnen obunHU AbXA0BE
MoXxe Aa 6bae TpaHcnopTupaHa Aaney ot
K/IOYOBM Crpaan U MHPaCTPyKTypa.

KnueHnt
ButeHc

Crpouten

A.Hak
AuctpunbyTop

Nmbema

’ _ _

Crane BS&U ca eavHCTBEHO [OCTaBYMK Ha MPOAYKTU 1 HIMAT MPSIKO BAMSIHWE UM HE MOEMaT HUKakea OTTOBOPHOCT 3a paBoTHUTE NpaKTUKW, M3NON3BaHNU UM M306Pa3eHN B MPUIOXKEHUTE U306PaXKeHNs

www.vikingjohnson.com



http://www.vikingjohnson.com/

CnepaBauwo nokonenue UltraGrip kynnyHru

TexHU4YeCcKu AaHHU

KYMNYHIA

F §

@) .
-/

AR Y SN NN

Y SN N NN

| DS SN o)

'd

L
| Y RN
RN RN
©

¥
UltraGrip KynnyHru
O6xB3 0 ABbNOO a P Ep = e X .
om pasmep 2 Overall Sleeve -
MuH. Makc. | MuH. | Makc. A B L T Pa3mep Tun
40 435 63.5 65 95 168 262 144 7.0 6-M12 x 70 HRH 5.76
50 48.0 71.0 65 110 178 296 180 5.0 6-M12 x 70 CSX 6.13
65 63.0 83.7 65 95 189 262 144 7.0 6-M12 x 70 HRH 6.86
80 85.7 107.0 65 110 212 288 170 7.0 6-M12 x 70 HRH 8.54
100 107.0 133.2 90 125 280 342 180 7.0 6-M16 x 93 CSX 13.57
125 132.2 160.2 90 125 305 342 180 6.0 6-M16 x 93 CSX 14.51
150 158.2 192.2 90 135 339 386 213 6.5 8-M16 x 93 CSX 20.22
175 192.2 226.9 125 165 403 400 220 6.5 10-M16 x 93 CSX 33.22
200 218.1 256.0 | 125 165 432 400 220 6.5 10-M16 x 93 CSX 3548
250 266.0 3100 | 125 165 476 524 300 8.0 12-M16 x 120 CSX 52.88
300 315.0 356.0 | 125 200 522 524 300 8.0 16-M16 x 120 CSX 63.8
350 352.2 396.0 | 125 200 577 525 300 75 18-M16 x 120 CSX 7458
400 398.2 442.0 125 200 623 525 300 7.5 20-M16 x 120 CSX 82.88
450 448.0 492.0 135 215 713 545 300 7.5 24-M16 x 140 HRH 139.03
500 498.0 552.0 | 155 215 803 565 300 75 18-M20 x 150 HRH 160.42
500 558.0 608.0 155 215 860 565 300 75 20-M20 x 150 HRH 175.02
600 604.0 648.0 | 195 255 900 565 300 75 24-M20 x 150 HRH 240.01
600 676.0 726.0 195 255 975 565 300 75 28-M20 x 150 HRH 267.38

PaboTHO HansraHe u Temneparypa

3abenexka:
Homunanex T'punupaw npoaykt MpoaykT 6e3 rpun PaboTHa 1) TecToBO HansiraHe — 1.5 MbTU PaGoTHOTO. Yennve Ha 6onrosere
pasmep Temneparypa 2) ®abpuyHO MBNUTATENHO HansraHe - MUHUMAZHOTO M3UCKBaHe B Nm

las Bona las Bopa eBporeick1Te CTaHaapTv e 1,5 msTu paboTHO HansiraHe nioc 5
DN400DN300 | 5bar | 16bar | 5bar | 16bar 3 e e S oo 32 M12 55 -70
DN350 .0DN400 | 5bar | 16bar | 5bar | 10bar |-20°Cpo+30°C ~  vanonseawe cuteiina soma. M16 95 - 120
DN450j0DN600| N/A | 16bar | NA | 10bar M20 210-230 &

HanpaBeHu ca BCUuKy ycunusl, 3a Aa ce rapaHTupa, ye uHdopMauumsTa, ChAbpxalla ce B Tasu Ny6amkaumsl, e To4Ha KbM MOMEHTa Ha ny6nukysaHeTo. Kpeiti OO/] He NoeMa H1Kakea OTrOBOPHOCT Unn
OTrOBOPHOCT 3a NEYaTHU rpeLuku

10 Viking Johnson Telephone: +44 (0)1462 443322




CnepaBauwo nokonenue UltraGrip kynnyHru

TexHU4YeCKn AaHHU

TEXHUWYECKA UHO®OPMAL A

3axsalualy npoayKT, NoAxoAaswy 3a

CromaHa / [lyktuneH uyryH / Cus uyryH / PE / PVC
MpoaykT 6e3 rpunepu [Flex/, nogxoasw 3a

CtomaHa / [lyktnneH 4yryH / CvB 4yryH / A36eCcTo-UMMeHT

brnoso oTknoHeHne

KynnyHru po 8°

Mopabpxawm BTYyNKM — 3a PE n PVC Tpb06M
M3nckeat ce korato UltraGrip we ce nonssa Ha:
» Bcuukn PE Tpbbu

» TbHKOCTEHHU PVC Tpbbm

KoraTo e ce MoHTMpa Ha aebenocteHHo PVC
noaabpXKaLLM BTYSIKM He ca Heobxoaumn. Mons, cebpxete
ce c Viking Johnson 3a noseue nogpobHocTL.

MaTepuanu u CboTBeTHUTE CTaHAAPTU

KpaiHu npbCcTeHn 1 LeHTpanHo Tano
CdeporpacuteH yyryH BS EN 1563 Cumson EN-GIS-450-10

YnnbTHeHus
EPDM cmec knac E no BS EN 681-1
HuTtpunHa cmec knac G no BS EN 682, Tun G

Fpunepu n Hocauu

Auetan ko-nonumep knac M25 nnn eksueaneHT

Mokputua

N1aTn/MeTanHu KOMMOHEHTU:

» PuncbH HainoH 11 (yepeH)
bonTose:

» [nnetmo 900 (cyxa cMaska)
Faiku:

» leomeT 500

W3nonasaHe Ha UltraGrip kynnyHru npu oTkputi TpBO6ONPOBOAM

HapsemHuTe  TpubonpoBoaM, Ca  MOANOXEHM KakTO  Ha
HaToBapBaHMsi OT BBLTPEWHOTO HajsraHe, Taka M Ha Te3n OT
TeMnepaTypHU NPOMeHW / TEPMUYHO pasLUMPEHUE, KOETO MOXeE Aa
6be 3HAUMTENHO MO-BMCOKO OT TE3W OT BLTPELIHOTO HaNsiraHe u
He BMHarnM Moxe aa 6baaTt onpeaeneHo 6e3onacHo. Mopaaun Tasm
npuunMHa ce npenopbvyBa u3non3saHeto Ha UltraGrip ga 6bae
OrpaHWYeHo A0 MOA3EMHM TPLOOMPOBOAW, LAXTU U HAA3EMHU
BbLTPELUHM MPUMOXKEHUSI U id HE Ce MU3naraT Ha npsika ClibHYeBa
CBET/IMHA WM MPEKOMEPHM TEMMEPATYPHW MPOMEHW (Harnpumep
MOMMEHN CTaHLUK).

Opo6peHus

CrnegHuTe Matepuani 3a KOHTaKT C BOAa, M3MON3BaHn B
UltraGrip, ca oao6peHu 3a U3non3eaHe C nuTelHa Boaa:

PuncbH HainoH 11:

» WRAS, KIWA, AS/NZS 4020

YnnbTHeHuns (EPDM):

» WRAS, KTW, DVGW, W270, KIWA & AS/NZS 4020

B ponbnHeHne kbM ropenocoyeHoTo, ramara UltraGrip kato
3aBbPLUIEH NPOAYKT NpuTexasa cepTudunkat KIWA,
YAOCTOBEpPSIBaLL, Ye ropernocoyeHUTe NpoayKTY OTroBapsaT Ha
n3nckBaHuaTa Ha lMNpaeunaTa 3a BogocHabaseaHe (PuTWHIM 3a
BoAa) 3a AHrms u Yenc 1999 r., Water Byelaws 2000, LLoTnaHamsa
n Bognwute npasvna CesepHa Vpnanaws.Gasket (Nitrile):

» DVGW opobpeHue

DN40 no DN600 UltraGrip ca TectBaHu He3aBucumo oT BSI,
3a Aia NOTBLPAAT, Ye OTroBapsAT Ha u3nckeaHusTa Ha BS EN
14525 (VC 673979).

BonTtoBe

CraHgapT - Hepbxxaaema ctomaHa no BS EN 3506-1 knac A2
cBoicTBo knac 80 mum 70

OnumnoHanHo - Hepwxaaema ctomaHa no BS EN ISO 3506-1
knac A4 coicTBo knac 50

laiiku
Hepbxpaaema ctomaHa no BS EN 3506-2 knac A4 ceolicTo krac 80

Lian6u
Hepbxaaema ctomaHa — BS1449:PT2 knac 304 S15

OcHoBa Ha rpunepa

KopyHz - anyMMHWEB OKCUA C XUMMYEH cbCTaBs Ha Al,Os u
LIeCTObIb/IHA KPUCTaHA CTPYKTypa (CkanHoobpasyBally MuHeparn,
KOWMTO Cce HaMMpa B MarMaTU4HWU, METAMOPGHM M yTaeuHM CKanu).

HanpaBeHu ca BCUUKY yCUns, 3a Aia Ce rapaHTvpa, Ye MHGopMaLmsTa, Chabpxkalla ce B Ta3u Ny6iukaums, € ToYHa KbM MOMeHTa Ha ny6nnkyBaHeTo. Crane Ltd He noeMa H1KaKBa OTrOBOPHOCT W/ OTFOBOPHOCT 3a TUNorpadckin
TPELIKA MW NPOMYCKM MNW 38 MPELLHO Th/IKyBaHe Ha MH(opMaLMsTa B Ny6MKaunsTa 1 C1 3anassa NpaBoTo Aa ce NPOMeHs 6e3 npeaynpexaeHue.

Viking Johnson UltraGrip

11



http://www.vikingjohnson.com/

CnepBawo nokoneHue UltraGrip dnaHwoBu agantopu

TexHU4YeCcKu AaHHU

®naHwos agantop Tun 1 ®naHwos aganTtop Tun 2

LA
‘ {A\
L e LT Al ]

UltraGrip conaHwoBwu agantopu

0 O0OxBa EEE e E R OHT. ALNOO a(D Pasmep boNnTOBE erno
Sl MuH | Makc [CYEREE thnanewa Mwun Makc C A B T Pa3mep Tun g
40 435 | 635 40 PN10,16 1 65 110 150 168 164 17.0 | 3-M12x70 | HRH 44
40 435 | 635 50 PN10,16 1 65 110 165 168 164 170 | 3-M12x70 | HRH 4.83
50 480 | 710 50 PN10,16 1 65 110 165 178 163 170 | 3-M12x70 CSX 4.83
65 630 | 837 60/65 PN10,16 1 65 110 185 189 162 170 | 3-M12x70 | HRH 5.68
65 63.0 | 83.7 65 PN10,16 1 65 110 185 189 164 17.0 3-M12x 70 HRH 5.87
80 85.7 | 107.0 80 PN10,16 1 65 110 200 212 164 17.0 3-M12x 70 HRH 6.82
100 107.0 | 133.2 100 PN10,16 2 90 125 220 280 212 17.0 3-M16 x 90 HRH 1017
125 132.2 | 160.2 100 PN10,16 2 90 135 220 305 243 17.0 3-M16 x 90 HRH 115
125 132.2 | 160.2 125 PN10,16 1 90 135 257 305 193 17.0 3-M16 x 90 HRH 11.19
125 1322 | 160.2 150 PM10,16 1 90 135 285 305 194 170 | 3-M16x90 | HRH 126
150 158.2 | 192.2 150 PN10,16 2 90 125 285 339 232 17.0 4-M16 x 90 HRH 14.72
175 192.2 | 226.9 200 PN10,16 2 125 165 340 403 263 18.0 5-M16 x 93 CSX 2432
200 218.1 | 256.0 200 PN10,16 2 125 165 340 432 263 18.0 5-M16 x 93 CSX 25.75
250 266.0 | 310.0 250 PN10,16 2 125 165 404 476 323 | 200 | 6-M16x120 | HRH | 36.23
300 315.0 | 356.0 300 PN10,16 2 125 200 469 522 324 | 215 | 8M16x120 | HRH 445
350 352.2 | 396.0 350 PN10,16 2 125 200 520 577 333 | 215 | 9M16x120 | CSX | 51.75
400 398.2 | 442.0 400 PN10,16 2 125 200 580 623 333 215 | 10-M16x120 | CSX 58.46
450 448.0 | 492.0 400 PN10,16 2 135 215 580 713 413 | 240 |12-M16x140 | HRH | 97.42
450 448.0 | 492.0 450 PN10,16 2 135 215 640 710 409 | 270 |12-M16x140 | HRH 101.0
500 498.0 | 552.0 500 PN10,16 2 155 215 715 803 398 275 | 9-M20 x 150 HRH 115.78
500 558.0 | 608.0 500 PN10,16 2 155 215 715 860 448 | 275 |[10-M20x150 | HRH | 130.09
600 604.0 | 648.0 600 PN10,16 2 195 255 840 900 454 | 310 [12-M20x150 | HRH | 170.97
600 676.0 | 726.0 600 PN10,16 2 195 255 840 975 454 310 | 14-M20x150 | HRH 195.36

®naHwoeo pa3rnpobusaHe - 8cuYKu ghriaHyu ca pasnpobumu o BS EN 1092 (no-paHo BS 4504) 7005 * ¢ pelimure crioped mabnuyama
* Vima HSIKOIIKO Yacmu KbM mesu cmaHOapmu, 3a 0a 0maoeapsim Ha pasnuqHume ¢hriaHwosu Mamepuaru:
1. BSEN 1092 PT1 2. BS EN 1092 PT2 3. BS EN 1092 PT3 4. BS EN 1092 PT4 5. ISO 7005-1 6. ISO 7005-2 7. ISO 7005-3

PaboTHO HansiraHe u Temnepartypa

LTI I'punupaiy npoaykT MpopykT Ges rpun Pa6otHa ?§6$::r$o HansiraHe — 1.5 MbTU PaBoOTHOTO. Yeunve tia Gormmosere
pasmep las Boga la3 Boga (UG EW]E] 2) ©abpuiHo wanuTaTenHo HansraHe - MUHAMATHOTO MSHCKEaHe B Nm
eBpOrencKkUTe CTaHAapTH € 1,5 MsTh paboTHO HansraHe nitoc 5
DN40 go DN300 5 bar 16 bar 5bar | 16bar 6apa(T.e. 29 6apa 3a paGoTHO HansiraHe ot 16 6apa). M12 55-70
DN35050DN400 | 5bar | 16bar | 5bar | 10bar |[20°Cgo+30°C ) Ot KoMnoHeNT 3a ONTaT ¢ Bona ca oaoGpen 2 M16 95 - 120
DN450 o DN600 N/A 16 bar N/A 10 bar M20 210 - 230

HanpaBeHu ca BCUUKY yCUns, 3a Aia Ce rapaHTvpa, Ye MHGopMaLmsTa, Chabpxkalla ce B Tasv Ny6ankaLys, e To4Ha KbM MOMeHTa Ha Ny6nmkyBaHeTo. Crane Ltd He noeMa Hikaksa OTrOBOPHOCT MMM OTFOBOPHOCT 3a TUMorpadbcku
TPELKM MW NPOMYCKM MW 3@ MPELWHO ThIKYBaHe Ha MHdopMaunsTa B nybnvkaunaTa v o1 3anassa NpaBoTo Aa Ce NPOMeHs 6e3 NpeaynpexaeHve.

% 9s50_09_2000.1

» 12 Viking Johnson UltraGrip Telephone: +44 (0)1462 443322




CnepBawo nokoneHue UltraGrip donaHwoBu agantopu

TexHU4YeCKn AaHHU

TEXHUWYECKA UHO®OPMAL A

3axBawaly npoAayKT, noaxoasy 3a

CromaHa / lyktuneH 4vyryH / Cvs uyryH / PE / PVC
Mpoaykr 6e3 rpunepm [Flex/, nogxoasw, 3a

CromaHa / lyktnneH vyryH / CvB yyryH / A36eCTo-UMMeHT

®naHwoBa NOBBLPXHOCT NoAXoAsALWa 3a

BbvTepdnaii kpaHoBe

brnoso oTKNoOHeHue

DdnaHWoBKn agantopun ao 4°

Mopabpxawm BTYNKKM — 32 PE 1 PVC Tp16M
M3unckeat ce korato UltraGrip we ce non3sa Ha:
» Bcunukn PE TpbbM

» TbHKOCTEHHM PVC TpbbMn

KoraTo wie ce MoHTVpa Ha aebenocteHHo PVC noaabpxalum
BTY/IKM He ca Heobxoammn. Mons, cebpxeTe ce ¢ Viking
Johnson 3a noseye noapobHOCTYH.

MaTepuanu u CboTBeTHUTE CTaHAAPTU

KpanHu npbcTeHu, TANO Ha AanTopa U LIeHTPanHo Tano
CdeporpacmteH uyryH BS EN 1563 Cumeon EN-GIS-450-10

YnnbTHeHue
EPDM cmec knac E no BS EN 681-1
HuTtpunHa cmec knac G no BS EN 682, Tun G

punepu v Hocaum

Auetan ko-nonumep no M25 nnu ekBnBaneHT

Mokputune

Natn/MeTanHn KOMMOHEHTK:
» PucbH HaiinoH 11 (YepeH)
bontoBe:

» neutmo 900 (cyxa cMaska)
Fanku:

» leomeT 500

M3nonaBaHe Ha UltraGrip agantTopu npu oTKpuTH TpbOonpoBoau

HapgsemHute  TpbbonpoBoan, Ca  MOAJIOXKEHM KaKTO Ha
HaTOBapBaHMsl OT BbLTPELHOTO HansiraHe, Taka W Ha Te3W OT
TeMnepaTypHU NPOMEHN / TEPMUYHO Pa3LUMPEHME, KOETO MOXE Aa
6bae 3HAUMTENHO MO-BUCOKO OT TE3W OT BLTPELUHOTO HansiraHe u
He BMHarn mMoxxe fa 6baaT onpeaeneHo 6e3onacHo. Mopaan Tasu
npuunHa ce npenopbyBa M3nonssaHeto Ha UltraGrip na 6bae
OrpaHMYEHO A0 MNOA3EMHM TPLOOMPOBOAM, LWAXTU WM HAA3EMHU
BbTPELUHM MPUIOXKEHMSI U Aa He Ce M3naraT Ha npsika CibHYeBa
CBET/IMHA WM NMPEKOMEPHU TeMnepaTypHU MpoMeHn (HanpuMep
NMOMMeHn CTaHuuu).

OpobpeHus

CnenHvTe MaTepuanui 3a KOHTaKT C BoAa, U3Mos3BaHu B
UltraGrip, ca ogobpeHu 3a M3non3eaHe ¢ NUTENHa BoAa:

PuncbH HaiinoH 11:

» WRAS, KIWA, AS/NZS 4020

YnnbTHeHus (EPDM):

» WRAS, KTW, DVGW, W270, KIWA & AS/NZS 4020

B ponbnHeHve KbM ropenocoyveHoTo, ramata UltraGrip kato
3aBbPLLUEH NPOAYKT nputexasa cepTudukaT KIWA,
YAOCTOBEpPSBALL, Ye ropenocoveHnTe NpoayKTh OTroBapsT Ha
usnckBaHusTa Ha lMpaeunata 3a BogocHabaseaHe (PUTHHIM 3a
BoAaa) 3a AHrnms n Yenc 1999 r., Water Byelaws 2000, LLoTtnaHaus
n BogHute npasuna CesepHa Mpnanaus.Gasket (Nitrile):

» DVGW ogobpenwne

DN40 no DN600 UltraGrip ca TecTBaHu He3aBucuMo oT BSI,
3a fia NOTBbPAAT, Ye OTroBapsAT Ha U3nckeaHusaTa Ha BS EN
14525 (VC 673979).

BonToBe

CraHgapT - Hepwxaaema ctomaHa no BS EN 3506-1 knac A2
cBomcTBo knac 80 unm 70

OnuuoHanHo - Hepwxaaema ctomaHa no BS EN ISO 3506-1 knac
A4 cBoiicTBo knac 50

Fanku
Hepbxaaema ctoMaHa no BS EN 3506-2 knac A4 ceoiicTBo knac 80

Lan6u
Hepbxaaema ctomaHa — BS1449:PT2 knac 304 S15

OcHoBa Ha rpunepa

KopyHz - anyMMHWEB OKCUA C XUMMYEH cbCTaBs Ha Al,Os u
LIeCTObIb/IHA KPUCTaHA CTPYKTypa (CkanHoobpasyBally MuHeparn,
KOWMTO Cce HaMMpa B MarMaTU4HWU, METAMOPGHM M yTaeuHM CKanu).

HanpaBeHu ca BCUUKY yCUns, 3a Aia Ce rapaHTvpa, Ye MHGopMaLmsTa, Chabpxkalla ce B Ta3u Ny6ukaLms, € ToYHa KbM MOMeHTa Ha ny6nnkyBaHeTo. Crane Ltd He noeMa HMKaKBa OTrOBOPHOCT W/ OTFOBOPHOCT 3a TURorpadckin
TPELIKA MW NPOMYCKM MNW 38 MPELLHO Th/IKyBaHe Ha MH(opMaLMsTa B Ny6MKaunsTa 1 C1 3anassa NpaBoTo Aa ce NPOMeHs 6e3 npeaynpexaeHue.

Viking Johnson UltraGrip



http://www.vikingjohnson.com/

CneaBawo nokonexue UltraGrip PeayKTUBHU KyNnyHru

TexHU4YeCcKu AaHHU

PeayKTUBHM KynnyHru

4
XY

®

N g

Y

— 0O

UtraGrip peayKTUBHU KYNAYHIY

Hom. pasmep O6xBar MonT. gun6oynna Pasmepu BontoBe
Manbk Fonsm Mank kpait Tonam kpait | Mansk kpait (D1)| Fonsm kpait (D2)| BbHwWHKM pa3mepu Koxyx Mansk kpait Tonsm kpa (kg)
Kpait Kpait Mun. | Makc | Mun. | Makc | Mun. | Makc. [ Mun. | Makc. | A1 | A2 [ B L T Pasmep Tun Pasmep Tun
32 40 360 | 460 | 435 | 635 65 95 65 95 153 1 168 | 266 [ 150 | 50 | 3M12x70 | CSX | 3M12x70 | CSX | 516
80 100 857 | 1070 | 1070 | 1332 | 65 95 90 1256 | 212 | 280 | 325 | 185 | 75 | 3M12x70 | HRH | 3-M16x93 | CSX | 1142
100 125 1070 | 1332 | 1322 [ 1602 | 90 125 90 15 1 280 | 305 | 352 [ 190 | 75 | 3M16x93 | CSX | 3-M16x93 | CSX | 1497
100 150 1070 [ 1332 | 1582 [ 1922 | 90 115 90 135 | 280 | 339 | 375 [ 216 | 75 | 3M16x93 | CSX | 4-M16x93 | CSX | 1794
125 150 1322 [ 1602 | 1582 [ 1922 | 90 115 90 135 1 305 | 339 | 366 [ 207 | 75 | 3M16x93 | CSX | 4-M16x93 | CSX | 1837

150 175 1582 | 1922 [ 1922 [ 2269 | 90 125 25 | 165 [ 339 [ 403 [ 393 | 220 | 70 | 4M16x93 | CSX | 5M16x93 | CSX [ 27,25
175 200 1922 | 2269 | 2181 [ 2560 | 126 155 25 | 165 [ 403 [ 432 [ 393 ) 220 | 70 | 5M16x93 | CSX | 5M16x93 | CSX [ 3478
200 250 2181 | 2660 | 266.0 | 3100 [ 125 165 25 | 165 | 432 [ 476 | 479 | 280 | 70 | 5M16x93 | CSX | 6-M16x120 | CSX [ 4459

1
1
1
250 300 266.0 | 3100 [ 3150 | 3560 | 125 165 126 | 200 | 476 | 522 | 524 [ 300 [ 90 [ 6M16x120 | CSX [ 8-M16x120 | CSX | 5843
1
1
1

400 450 3980 | 4420 | 4480 | 4920 [ 125 | 200 25 | 200 [ 623 [ 713 | 575 ) 330 | 75 | 10-M16x120 | CDK | 12-M16x 140 | HRH | 117,82
500 500 4980 | 5520 | 5580 | 6080 | 140 | 215 40 | 215 | 803 | 860 [ 595 [ 330 [ 75 [ 9M20x150 [ HRH [ 9-M20x150 | HRH [ 167,21
600 600 6040 | 6480 [ 6760 | 7260 | 195 [ 255 95 | 255 [ 900 | 975 | 595 [ 330 | 75 | 10-M20x150 | HRH [ 10-M20x 150 | HRH | 259,03

PaboTHO HansiraHe 1 Temnepartypa

3abenexka:
LT I'punipaly npoayKkr MpoaykT Ges rpun PabotHa 1) TecToBO HansiraHe — 1.5 MbTY PaBOTHOTO.
pasvep Temneparypa 2) ®abpuyHO M3NUTaTENHO HansiraHe - MUHUMaIHOTO M3MCKBaHe
B EBPOMNEViCKUTE CTaHAAPTV € 1,5 MbTv paboTHO HansiraHe
DN40 o DN300 | 5bar | 16bar | 5bar | 16bar nnioc 5 6apa(T.e. 29 6apa 3a paGoTHO Hansirae oT 16 Gapa).

3) BaMuKM KOMMOHEHTH 3@ KOHTaKT C BOAA Ca 0AobpeHH 3a

DN350 o DN400 | 5 bar 16 bar 5 bar 10bar |-20°C fo +30°C|  anonssate ¢ nuTeiira Boma.
DN450 no DN600 N/A 16 bar N/A 10 bar

HanpaBeHu ca BCUUKM younns, 3a Aa ce rapaHTvpa, Ye uHhOopMaLmsiTa, ChabpXalla ce B Tasu ny6amKkauns, € ToYHa KbM MOMEHTa Ha Mny6nukyBaHeTo. Crane Ltd He noeMa HMKaKBa OTFOBOPHOCT MW OTFOBOPHOCT 3@ TUMOTPadCKi rpeLuki n
NPOMYCKM U 3 MPELLHO ThKY Ha MHAoP! B ny Ta W CM1 3anasBa NPaBoTO /1a Ce NPoMeHs 6e3 NpefynpexaeHme.

14 Viking Johnson Telephone: +44 (0)1462 443322




CneaBawo nokonexue UltraGrip PeayKTUBHU KyNyHru

TexHU4YeCKn AaHHU

TEXHUWYECKA UHO®OPMAL A

3axBawyall npoayKT, NoAxoAsLy 3a

CromaHa / yktuneH yvyryH / Cus uyryH / PE / PVC

Mpoaykr 6e3 rpunepwm /Flex/, nopxopsw 3a
CromaHa / lyktuneH 4yryH / CuB 4yryH / A36ecTo-UuMMeHT

‘brnoeo oTknoHeHne

PenykTvBHM KynnyHrn go 8°

Mopabpxawm BTYNKKM — 32 PE 1 PVC Tp16M
M3uckeart ce korato UltraGrip we ce non3sa Ha:
» Bcuukun PE Tpbbu

» TbHKOCTEHHU PVC Tpbbu

KoraTo e ce MOHTMpa Ha aebenocTteHHo PVC noaabpxalum
BTY/IKM He ca Heobxoammun. Mons, cebpxeTe ce ¢ Viking
Johnson 3a noBeye Noapo6bHOCTY.

MaTepuanu u CboTBeTHUTE CTaHAAPTU

KpaiHu npbCTeHN U LieHTpanHo Tano
CdeporpacmteH uyryH BS EN 1563 Cumeon EN-GIS-450-10

YnnbTHeHue
EPDM cmec knac E no BS EN 681-1
HuTtpunHa cmec knac G no BS EN 682, Tun G

[punepu 1 Hocaum

AueTan ko-nonumep no M25 nam

Mokputne

NaTn/MeTanHn KOMMOHEHTK:
» PucbH HaiinoH 11 (YepeH)
bontoBe:

» neutmo 900 (cyxa cMaska)
Fanku:

» leomeT 500

M3nonsBaHe Ha UltraGrip agantopu npu oTkpuTh TpB6ONPOBOAK

HapgsemHute  TpbbonpoBoaM, cCa  MOAJIOKEHM  KaKTO  Ha
HaTOBapBaHWsi OT BbLTPELLHOTO HansiraHe, Taka M Ha Te3n OT
TeMrnepaTypHU NPOMeHW / TEPMUYHO pasLUMPEHUE, KOETO MOXeE Aa
6be 3HaUMTENHO MO-BMCOKO OT TE3W OT BLTPELIHOTO HasnsiraHe u
He BMHarnM Moxxe aa 6baaTt onpeaeneHo 6e3onacHo. Mopaaun Tasm
npuunMHa ce npenopbvyBa u3non3saHeto Ha UltraGrip ga 6bae
OrpaHWYeHo A0 MOoA3EMHM TpbOOMpPOBOAM, WAXTU U HaA3EMHM
BbLTPELUHM MPUOXKEHUSI U id HE Ce uU3naraT Ha Mnpsika ClibHYeBa
CBET/IMHA WM MPEKOMEPHM TEMMEPATYPHW MPOMEHW (Harnpumep
MOMMEHN CTaHLUK).

Opo6peHus

CrnegHuTe Matepuani 3a KOHTaKT C BOAa, M3MON3BaHn B
UltraGrip, ca oao6peHu 3a U3non3eaHe ¢ nuTeliHa Boaa:

PuncbH HainoH 11:

» WRAS, KIWA, AS/NZS 4020

YnnbTHenuns (EPDM):

» WRAS, KTW, DVGW, W270, KIWA & AS/NZS 4020

B ponbnHeHne kbM ropenocoyeHoTo, ramara UltraGrip kato
3aBbPLUIEH NPOAYKT NpuTexasa cepTudunkat KIWA,
YAOCTOBEpPSIBaLL, Ye ropernocoyeHnTe NpoAyKTY OTroBapsaT Ha
n3nckBaHuaTa Ha lMNpaeunaTa 3a BogocHabaseaHe (PUTWHIM 3a
BoAa) 3a AHrms u Yenc 1999 r., Water Byelaws 2000, LLoTnaHamsa
n Bognwute npasvna CesepHa Vpnanams.Gasket (Nitrile):

» DVGW opobpeHue

DN40 no DN600 UltraGrip ca TectBaHu He3aBucumo oT BSI,
3a Aia NOTBLPAAT, Ye OTroBapsAT Ha u3nckeaHusTa Ha BS EN
14525 (VC 673979).

BontoBe

CraHpapT - Hepbxgaema ctomaHa no BS EN 3506-1 knac A2
cBomcTBo knac 80 um 70

OnuwnoHanHo - Hepwxaaema ctomaHa no BS EN ISO 3506-1 knac
A4 cBoiicTBo knac 50

[anku

Hepbxaaema ctomaHa no BS EN 3506-2 knac A4 cBoicTBo kiac 80

Laon
Hepbxaaema ctomaHa — BS1449:PT2 knac 304 S15

OcHoBa Ha rpunepa

KopyHz - anyMMHWEB OKCUA C XUMMYEH cbCTaBs Ha Al,Os u
LIECTOBbIb/IHA KPUCTAHA CTPYKTypa (CKanHoobpa3yBall MyHepan,
KOWMTO Cce HaMMpa B MarMaTU4HWU, METAMOPGHM M yTaeuHM CKanu).

HanpaBeHu ca BCUUKM ycunus, 3a f1a Ce rapaHTupa, Ye MH(hOpMaLMsTa, ChabpXalla Ce B Tasu My6anKkaums, € TouHa KbM MOMeHTa Ha Ny6nmkyBaHeTo. Crane Ltd He noema HuKakBa OTTOBOPHOCT W/ OTFOBOPHOCT 3a TUMOrpadcky
TPeLIKI WK NPOMYCKMA WA 3a MPELLHO Th/IKyBaHe Ha UHdopMaLMsTa B nNy6aMKaunsTa U 4 3anassa NpaBoTo Aa ce NPOMeHs 6e3 npeaynpexaeHue.

Viking Johnson UltraGrip



http://www.vikingjohnson.com/

CnepBawo nokoneHue UltraGrip npexoaun n Kanyku

TexHU4YeCcKu AaHHU

Mpexoau Kanauku

®abpuyHO MOHTMpPaHa Bpb3Ka
mexay PE u UltraGrip kpait

TRV |

AkcunanHo
OTKINOHEHMWe

MoHTaxHa Pa3mepu

Hom. pasmep Abn6oumHa (D) BhHIWHK BofTose
MuH. | Makc. b A B Ne/pasmep
80 85.7 | 107.0 90 11 65 95 212 682 496 3-M12x 70 HRH 7.43
100 107.0 | 1332 | 110 11 90 115 280 708 496 3-M16 x 93 CSX 12.23
100 107.0 | 1332 | 125 11 90 115 280 701 496 3-M16 x 93 CSX 12.92
125 1322 | 160.2 | 110 11 90 115 305 727 496 3-M16 x 93 CSX 13.84
125 1322 | 160.2 | 125 11 90 115 305 721 496 3-M16 x 93 CSX 14.56
150 1582 | 1922 | 160 11 90 125 339 730 496 4-M16 x 93 CSX 20.7
150 158.2 192.2 180 11 90 125 339 727 496 4-M16 x 93 CSX 23.27
200 218.1 256.0 225 11 125 165 432 751 496 5-M16 x 93 CSX 36.22

UltraGrip kanuku

OHTaXHa OTKIOHE
OM. pasmep JoXB2 ALNooUMHA (D AKCHanHo PagvanHo e SO o)
MuH. | Makc. MwuH. Makc. |Mun. BSP |Makc. BSP| MuH. BSP [Makc. BSP| A B | Ne/pasmep Tun

40 435 63.5 65 95 112 2 112 34 168 | 150 | 3-M12x 70 CSX 3.34
65 63.0 83.7 65 95 12" 2’ 12" 3/4” 189 | 150 | 3-M12x 70 CSX 3.97
80 85.7 107.0 65 110 112 2 112 34 212 | 166 | 3-M12x70 CSX 4.84
100 107.0 | 133.2 90 125 112 2 112 1 280 | 197 | 3-M16x 93 CSX 8.44
125 1322 | 160.2 90 135 12 2 12 1 305 | 215 | 3-M16x 93 CSX 10.12
150 158.2 | 192.2 90 135 112 2 112 1 339 | 219 | 4-M16x93 CSX 12.6
175 1922 | 2269 125 165 112 2 112 1 403 | 235 | 5-M16x 93 CSX 19.54
200 2181 | 256.0 125 165 12" 2’ 12" 11/2" | 432 | 237 | 5-M16x 93 CSX 214
250 266.0 | 310.0 125 165 112 2 112 2’ 476 | 309 | 6M16x120 CSX 32.46
300 315.0 | 356.0 125 200 112 2 112 2’ 522 | 310 | 8M16x120 CSX 39.21

PaboTHO HansiraHe ¥ Temnepartypa

3abenexka:
HoMm. pa3me T'pUnMpaLL npoAyKT TMpopykT Ge3 rpun PaboTHa 1) TecroBo HansiraHe — 1.5 MbTM paboTHOTO. Yeurie Ha Gormosete
P P Temneparypa 2) ®abp1yHO MNUTATENHO HansraHe - MUHMMANHOTO M3MCKBaHeE B Nm

€eBponeiick1Te CTaHaapTH e 1,5 MbTi paBoTHO HansraHe noc 5
DN40 go DN300 5 bar 16 bar 5 bar 16 bar 6apa(r.e. 29 6apa 3a paboTHo Hansraxe ot 16 6apa). M12 55-70
DN350 10DN400 | 5bar | 16bar | 5bar | 10bar | -20°C10+30°C | i cmmorierth 32 KOHTAKT ¢ BOMA C2 OA0Gpert 32 M16  95- 120
DN45070DN600 | N/A | 16bar | NA | 10bar : M20 210 - 230

HanpaBeHu ca Bcvuky ycunus, 3a Aa Ce rapaHTupa, Ye MHhopMaLmsTa, ChAbpXKalla ce B Tasn Ny6n1kaLums, € TouHa KbM MOMeHTa Ha ny6/nkysaHeTo. Crane Ltd He noeMa Hi1KakBa OTrOBOPHOCT WA OTFOBOPHOCT 3a TUMOrPatCKi MPELLK UK MpOorycKu
WM 33 rPeLIHO ThAKyBaHe Ha MH(opMaLMsiTa B Ny6n1kaLMsiTa v C1 3anasea NpaBoTO [a Ce NpoMeHs 6e3 NpeaynpexaeHue.

16 Viking Johnson UltraGrip Telephone: +44 (0)1462 443322




CnepBawo nokoneHue UltraGrip npexoan n kanyku

TexHU4YeCcKu AaHHU

TEXHUWYECKA MHOOPMALIUA

BontoBe Ha kanykute

3axBawaLy npoAyKT, noaxoasLy, 3a CromaHeHuTe 6onToBE C NOKpUTHE OT LLlepannekc no3sonsisat
MHOroKpaTHa yrnotpba 6e3 Hyaa oT cMa3BaHe Ha pe3buTe.

CromaHa / lyktuneH 4yryH / Cus uyryH / PE / PVC bonToBeTe OT HepbXXaaeMa CTOMaHa ca OnuUMOHAsHO.

Mpoaykr 6e3 rpunepwm /Flex/, nopxopsw 3a W3nonasaHe Ha UltraGrip kynnyHru npu oTkputi TpBO6ONPOBOAM

HazaseMHuTe Tpb60npoBoay, ca NOASIOKEHN KAaKTO Ha
HaTOBapBaHWUsl OT BbTPELUHOTO Ha/sraHe, Taka 1 Ha Te3u oT
TeMnepaTypHU NPOMEHN/ TEPMUYHO paslUMpeHMe, KOETO MOXeE Aad
6bae 3HAUMTESTHO MO-BMCOKO OT TE3W OT BLTPELLHOTO HaNsraHe
He BMHArK Moxxe Aa 6baaTt onpeaeneHo 6e3onacHo. Mopaan Tasu
npu4MHa ce NpenopbyBa M3nonssaHeTo Ha UltraGrip aa 6bae

CromaHa / lyktuneH 4yryH / CuB 4yryH / A36ecTo-UumMMeHT
‘brnoBo oTKNOHeHUe

Mpexop go 4°

Kanauku o 4° OrpaHMYeHO A0 NoA3EMHM TPLOOMPOBOAYM, WAXTU U HAA3EMHU
BbTPELUHM NPUIOXKEHNS U Aa He Ce u3naraT Ha npsika CibHYeBa

Moaabpkaim BTyNkn — 3a PE u PVC Tpb6m CBET/IMHA WM NPEKOMEpPHM TeMMnepaTypHU NPOMeHn (Hanpumep
MOMMEHN CTaHUMW).

M3unckeat ce korato UltraGrip we ce non3sa Ha:

» Bcuuku PE Tpbbu OpobpeHus

» TbHKOCTEHHU PVC TpbbU CneaHuTe MaTepuanu 3a KOHTaKT € Boaa, u3nonssaxu B UltraGrip,

ca opobpeHn 3a U3nosn3BaHe C NUTeliHa Boja:
KoraTo wie ce MmoHTVpa Ha aebenocteHHo PVC noaabpxaluy BTY/KKM

He ca HeobxoauMu. Mons, cebpxeTe ce ¢ Viking Johnson 3a noseue  PUNCbH HaitsoH 11:

noapobHocTy. > WRAS, KIWA, AS/NZS 4020
HOumxuna Ha ME yacT Ha npexopa: YnnbTHenunst (EPDM):
> 2 enleKTpo 3aBapKku » WRAS, KTW, DVGW, W270, KIWA & AS/NZS 4020
B ponbnHeHne kbM ropenocoyeHoTo, ramara UltraGrip kato
Kanaukn OnuuoHanHo — npo6uTu 1 3ataneHu pe3boso: 3aBbpLUEH NpoAyKT nputexasa ceptudumkat KIWA, yaoctosepssall,

ye ropenocoyeHnTe NPOAYKTY OTrOBAPST Ha M3MCKBAHMSATA Ha
MpaBunata 3a BogocHabassaHe (OUTUHIMM 3a BOAA) 3@ AHIMS U
Yenc 1999 r., Water Byelaws 2000, LotnaHaus n BoaHute npaBvna
» PapmanHo — 3a Aa AeiicTBa kaTo OTBOP 3a MU3ryckaHe / CeBepHa Wpnanaus.Gasket (Nitrile):

U3rnyckaHe Ha Bb3ayX > DVGW oao6peHie

DN40 no DN600 UltraGrip ca TectBaHu He3aBucuMo oT BSI, 3a
[a NOTBbPASAT, Ye OTroBapAT Ha U3MUCKBaHUsATa Ha BS EN

MaTepuanu u CbOTBETHUTE CTaHAAPTH 14525 (VC 673979).

» AKCManHO — Aa AeWCTBa KaTo BXOAHA / APeHaXHa Touka
(MuH = 1/2", mkac. =2" — 3a BCUYKM pa3mephn)

(MyH = 1/2", Mmakc = 2" — B 3aBUCMMOCT OT AMaMeTbpa)

KpaliHn npbCcTeHn 1 LieHTpanHo Tano punepu n Hocaum
CdeporpacmteH uyryH BS EN 1563 Cumeon EN-GIS-450-10

Auetan ko-nonuMep no M25 nnm

3aBbpLBaLy Kpai Ha npexoaa BonToge
Tpvba oT Hucko-BbrIepoaHa cToMaHa no DIN1629 knac ST52 CraHaapT - Hepbxaaema cToMaHa o BS EN 3506-1 knac A2 CBOICTBO
wm ST37-2 knac 80 unun 70

OnumnoHanHo - Hepwxaaema ctomaHa no BS EN ISO 3506-1 knac A4
YnnbTHeHue CBOMCTBO knac 50

EPDM cmec knac E no BS EN 681-1

HuTpunHa cmec knac G no BS EN 682, Tun G Faitkn

Hepbxpaaema ctomaHa no BS EN 3506-2 knac A4 ceoiicTBo krac 80

Mokputune

J1aTn/MeTanHu KOMMNOHEHTU: Lavion

» PucbH HaiinoH 11 (YepeH) Hepbxaaema ctoMaHa — BS1449:PT2 knac 304 S15
bontoBe:

OcHoBa Ha rpunepa
» neutmo 900 (cyxa cMaska) punep

KopyHz, - anyMUHWEB OKCUA C XUMMYEH cbcTas Ha Al,Os u
LLEeCTObMbIIHA KpUCTanHa CTpyKTypa (ckanHoobpasysaly,

» [eomeT 500 MWHepaJ, KOWTO ce HaMMpa B MarMaTUyHW, METaMOPdHU 1
YyTaeuHM CKanm).

Faviku:

HanpaBeHu ca BCUuky ycunusi, 3a a ce rapaHTvpa, Ye MHopMaLmsiTa, ChAbpxalla ce B Tasn Ny6iMkaLms, € To4Ha KbM MOMeHTa Ha ny6nkysaHeTo. Crane Ltd He noeMa H1KaKsa OTrOBOPHOCT AU OTFOBOPHOCT 3a TUROrpadcki
TPELLKMA MW NPOMYCKU MW 3@ MPELLHO ThiIKyBaHe Ha MH(opMaLMsTa B Ny6amMKaLMsTa U C4 3anassa NpaBoTo Aa ce NpoMeHs 6e3 npeaynpexaeHue.

Viking Johnson UltraGrip



http://www.vikingjohnson.com/

B R I S R At

S O e:.,;_'*»xg;s}*ggf:;‘.;, a :

epmaHus - MeMuHreH
[loaapbXKKa Ha |
BOJOMPOBAHA MpeXa

CniepBallo nokosieHue UItr'aG‘r_ip, "
PeayktveeH kynnyHr - DN80/D110 HDPE

ASRII —A) IMITRAY - % - NV T 2
ot 7 J - A \,‘
o o, < B & -

B 'epMaHusi MHOro KOMyHasTHU
KoMnaHuute nsnonssat HDPE
MaTepuan 3a eXXeAHEBEH PEMOHT U
06HOBsIBaHE Ha CbluecTByBaLLaTa
TpbbHa Mpexa.

MNpoekT B MeMuHreH, FriaGrip
(UltraGrip), peayumpaly KynayHr ¢
NOANIOXKA OT HepbXAaema
CToMaHa beLue HcTannpax 3a
CBbp3BaHe Ha YyryHeHa Tpbba C
pa3mep DN80 kbM HoBa 110 mm

Knuent

BuK MeMuHreH

JlocTaBuymnk

Anunakcuc 'epmaHuns

"1
» _' 3 L) : " -
5@ i vt JOF AR B LRSI
Crane BS&U € eayHCTBEHO I0CTaBUMK Ha MPOAYKTM 1 HMa MPSIKO BMSHUE BLPXY WM MOeMa KaksaTo W Aa € OTFOBOPHOCT 3a KaKBITO M ia 6110 paboTHI NPaKTVKM, M3MOM3BaHN WM 1306pa3eHm B
M306paXEHNSTa, MPUIOKEHM 38 MHCTANMPaHe Ha TakuBa NPOAYKTU.



UltraGrip noaabpxawm sTynku 3a PE u PVC tp1u6um

TexHU4YeCKn AaHHU

BTynka c egHa yact BTynka ot ABe YacTy

\

MaTtepuanu

Hepbxpaema ctomaHa
ASTM, AISI 304

Table Key
/= W3uckBa BTyNKa 3a NOAAPLXKKA W HANMYHW NPOAYKTH

A = M31cKBa BTy/Ka 3a NOAAPBHKKA, KOATO € TEXHUYECKU

L 3abenexka: Ako aebenunHaTta Ha cteHaTta Ha PVC Tpbbata e no-
[l0Ka3aHa,; CBbpXXETe Ce C V|k|ng Johnson OTHOCHO HanNMYHOCTTa

TbHKa OT mocoyeHaTa B Tabnuuata, csbpxere ce c Viking
— = He ca Hann4HW BTYJ/IKM 3a TO3U pa3mep Ha TpbbaTa / SDR Johnson, 3a Aa mnpoBepuTe HANMYMETO Ha BTY/IKM. AKO e
Tp‘b6eH pen HeobxoAMMa BTy/IKa OT HepbXAaeMa CTOMaHa, pa3MepuTe e
6baat cnopea ekBMBaneHTHWUs pa3mep 3a PE Tpbba.

UltraGrip nogabpxawm BTYNKNM OT HEPbX. CTOMaHa

3a PE TpbouM 3a MmeTpu4HK PVC tpboum
Tpnba OD crol:nEa:z:s:a;:fﬁ;?a::::qmr:g;ﬁz:: [leTaiinu 3a BTYNKMOT HepbXAaeMa CTOMaHa Tpwba OD Al m:ﬂm::;fm:;?gx:ﬂ?;?&:z:mmm
SDR9 SDR11SDR136 SDR17 sbR21 ' . L W ' gerinumose
(mm) (mm) (mm)
40 = / = = = 15 110 = HAMa
50 = / = / = 15 110 = Hama
63 A / / / / 10 135 220 1 63 3.4mm ut Harope
75 A / A / / 10 135 220 1 75 3.6mm u Harope
90 A / / / / 10 135 220 1 90 4.3mm v Harope
110 A / / / / 10 150 220 1 110 5.3mm v Harope
125 A / A / / 10 150 220 1 125 6.0mm yt Harope
140 A / A / / 10 150 220 1 140 6.7mm u Harope
160 A / / / / 10 175 220 1 160 7.7mm  Harope
180 A / B / / 10 175 220 1 180 8.6mm u Harope
200 A / A / / 20 210 220 1 200 9.6mm u Harope
225 A / A / / 20 180 300 1 225 10.8mm u Harope
250 / / A / / 20 180 300 1 250 11.9mm u Harope
280 A / / / / 20 200 300 1 280 13.4mm v Harope
315 / / A / / 20 200 300 1 315 15.0mm v Harope
355 / / A / / 20 200 300 1 355 16.9mm v Harope
400 / / / / / 20 200 300 1 400 19.1mm v Harope
450 A / / / / 30 240 300 2 450 21.5mm u Harope
500 A / A / A 30 240 300 2 500 23.9mm y Harope
560 A / A / A 30 240 300 2 560 26.7mm v Harope
630 A / A / A 30 240 300 2 630 30.0mm 1 Harope
710 A / A / A 30 240 300 2

HanpaBeHu ca BCUUKY yCUnus, 3a Aia Ce rapaHTvpa, Ye MHGopMaLmsTa, Chabpxkalla ce B Ta3u Ny6ukaums, € ToYHa KbM MOMeHTa Ha ny6nnkyBaHeTo. Crane Ltd He noeMa H1KaKBa OTrOBOPHOCT /M OTFOBOPHOCT 3a TUMorpacdckn
TPELIKA MW NPOMYCKM MNW 38 MPELLHO Th/IKyBaHe Ha MH(opMaLMsTa B Ny6MKaunsTa 1 C1 3anassa NpaBoTo Aa ce NPOMeHs 6e3 npeaynpexaeHue.

Viking Johnson UltraGrip Support Liners 19



http://www.vikingjohnson.com/

| R T e
Fepmava — bpemeH

e e S~ ¥

CDnaHLuos ananwp-UJ-t—raGrlp BNSﬁ

Mpoekr

Bbp3 1 edekTnBEH MeTOA 3a
CMsIHa Ha KpPaHOBE C M3M0/3BaHe
Ha DN500 UltraGrip agantop
Knuent

BbpemeH — 'epMaHus

JocTtaBymnk
Anvakeuc - FepMaHus
M3nbnHuTen

STEHNKE Bauunternehmung
GmbH & Co. Bremen

ol o wﬁ' £/

Crane BS&U e eanHCTBEHO AOCTaBUMK Ha NPOAYKTU 1 HsIMa NPSIKO BIUSIHME BbPXy WK Moema KakeaTo U [ia € OTTOBOPHOCT 3a KaKBUTO M A1a 6110 paboTHW MpaKTUKW, M3MO3BaHM WK M306paseHn B
1306paXEHMsITa, MPUIOKEHW 3a MHCTA/MPAHE Ha TakvBa MpOAYKTU.




aliaxis

IS0

) ISO
VIKING JOHNSON . Ji=

FM VU311 EMS 5537/
46-48 WILBURY WAY DUBAI SALES OFFICE

HITCHIN, HERTFORDSHIRE CRANE BS&U
SG4 0UD. UNITED KINGDOM BUILDING 4, OFFICE You TUbe To visit our Video Library go to:
. 901 THE GALLERIES www.youtube.com/user/CraneBSU
TELEPHONE: +44 (0)1462 443322

FAX: +44 (0)1462 443311 PO BOX 17415 B Designed and manufactured under quality management

EMAIL: info@vikingjohnson.com DOWNTOWN JEBEL systems in accordance with BS EN 1SO 9001.
ALI DUBAI. UAE
Environmental Management System accredited to ISO 14001.

www.vikingjohnson.com TELEPHONE: +971 4816 5800

For full terms and conditions, please visit our website.

*BS EN 14525 - Ductile Iron wide tolerance couplings and flange adaptors for use with pipes of different materials : ductile iron, steel, PVC-U, PE, fibre-cement.
Every effort has been made to ensure that the information contained in this publication is accurate at the time of publishing. Crane Ltd assumes no responsibility or

liability for typographical errors or omissions or for any misinterpretation of the information within the publication and reserves the right to change without notice.

MAOHWEPWN B TPbBHWUTE PEWEHWA

)

fil
sy
=g
=
l

i


http://www.youtube.com/user/CraneBSU
mailto:info@vikingjohnson.com
http://www.vikingjohnson.com/
http://www.cranebsu.com/

